



# *Благодарность*

*Музыкальному руководителю*

*вручается*

*Юлии Викторовне*

У Вас волшебная работа:  
Вам покорились звуки, ноты.  
Вы можете повелевать  
В душе мелодии звучать.  
Спасибо вам за ваши песни,  
Что танцевали с нами вместе,  
Что музыка всех наших дней  
Звучала с Вами веселей!

*С уважением родители Группы «Гномики», 2018 г.*



От Евтушок Ксении Павловны,

Мамы Евтушка Ратибора Максимовича,

числящегося в группе «Светлячок»

д/с «Лёвушка»

Отзыв об утреннике.

Очень понравился посвященный 8 марта утренник, проведенный в нашем детском саду. Праздник основывался на сказочном сюжете про Машу и Медведя. И все выступления были вписаны в этот сюжет. В ходе праздника дети исполнили три танца. В каждом и покружились, и похлопали в такт ладошками, и сымитировали шуточные движения. Мы – родители – порадовались тому, как наши дети выросли за почти год в детском саду, и сколькому научились. Также для мам, бабушек и детей было организовано несколько конкурсов. Праздник получился очень милый и душевный.  
Спасибо коллективу д/с «Лёвушка» ☺

15. 03. 19

Софья

07.03.2019 г., Редкино Василий  
предупреждало по лесному управлению  
подготовкой своей группы "Лесничий"  
для соревнований, под руководством  
Дубровиной Елены Михайловны.

Учрежденный для фестивалей  
организован, для исполнения под  
аккомпанемент чистого пения, спонсируемый  
кембриджским фестивальными мастерами.

Были конкурсы для детей и взрослых  
(малых и взрослых).

Очень понравился конкурс с граиной  
гимн про чистую природу, исполненное  
малым участником, что я оценила в  
качестве места!

Большое спасибо!

Однажды утреннее звено направлялось. Было интересно.

Все перенесли утаски в прогулку, если непогоды не было и угодное время на прогулку.

Хочу сказать спасибо тому кто организовал за подготовку  
такого интересного праздника и за то, что напомнил  
моему сыну о его первом звонке в школу.

Изучите Г. А. С.

Хочу выразить благодарность изложившему  
руководителю бургундской Юлии Викторовне за  
организацию и проведение утренника, посвящен-  
ного дню „Марта.“ В группе „Балкончики“

Очень, что все праздники проходят очень  
весело и весело одновременно. Изложивший нас  
всегда одаривает красаво. Так и этот утренник  
не стал исключением. Сценарий и сюжет очень  
интересной, даже покорившей еще героями  
спектакля. Ребята показали малого и очень  
веселого зверя, много улыбок, вызвало  
несколько вопросов. На поздних более сценах, не ке-  
дрестись, а напоминали то, какое впечатление дает  
человек! Девочки тоже рассказали много интерес-  
ностей о бабушках и детях. Такие неправиль-  
ные отрывки утренника под песни исполняла  
Юлия Чумутова. Изложивший очень недоволен.

Видя большую работу Юлии Викторовны  
с нашими девочками. Все более веселые спектакли.  
Надо, конечно, что это один из последних утре-  
ников. Но, надеюсь, всегда получаешь большое  
удовольствие от праздников. Спасибо всем за  
работу и творчество.

Честное мнение Александровна

25.11.17

Сегодня я посетил открытое занятие  
у музыкального руководителя Рубцовской  
Ю.В. В ходе занятия занималась  
активно и очень увлеченно в процессе.  
~~Занятие~~ Занятие было очень позитивным.  
Аудиорадио, где было участвовало  
несколько человек. Очень понравились  
хорошее настроение и игре. Было видно,  
что занимают, очень профессионально  
занимают. Структура занятия подобрана  
в соответствии с РПРО. Я могу сказать  
лучшее настроение на  
всех зан. Ребята (Борисов ИВ).

23.11.17

Нашелось занятие у Егоровой Н.С.  
, Король и компания? Несколько  
несколько занятий прошло интересные  
увлекательные, можно даже сказать,  
лучшее занятие работы. Учеников 6 пятома. Гарнотка №8

Большое спасибо!

Лариса Михаиловна Х.  
(ч. Соколова)

Огромная благодарность нашему воспитателю!  
Прекрасные педагогические и светлые воспоминания за  
их труд и вклад в наше детство, их разумное  
и воспитывающее. Надеюсь, что они останутся у меня  
на всю жизнь памятниками добра и человечности.  
С большой радостью спасибо выражаемому  
руководителю Юрию Михайловичу. Очень нравится  
ваше отношение к каждому ребенку. Желаю вам простоять  
много лет как педагог, так и родителя.

Гульнара В.В. мама Дениса Гульнара  
(ч. Соколова)

Спасибо большое за честное отношение  
к нашим детям. Вы не  
исключали никого из детей из  
своих занятий. Спасибо за то, что вы  
делали для наших детей.

Спасибо Е.В. Соколова

21, 22. 11. 17.

23. 11. 47.

Большое спасибо за  
прекрасное здание и за  
"Дубровиной И. В. Занятие  
было очень интересным и в  
всех формах. Программа продумана  
умышленно, спонтанная момент.  
Все занятия не было перенесено  
из одного в другой. Существо  
изложено, имеющиеся сложные все  
работают не пассивно воспринимая  
запись. Члены организаций работают  
беседах делают выступления спонтанно  
не предпринимают интересное  
применение всего занятия.

Большое спасибо! Курс хороший  
пробужден. Новых видов и  
поступлений!

С ув. С. А. Ч.

23.11.1904  
Последние отформованные  
изъятыми мной фрагментами  
Дюковской Фуны Брандштейн,  
которые она употребляла с гл.

"Семеновка".

В ходе следствия мне сообщали  
офицеры КЧХК, что виновные в том  
были представители местных властей и  
применили к ним жестокое насилие.  
Были выявлены и изъяты предметы, которые  
наиболее ярко выражены в виде  
ИКТ, ножей, молотков, дрели и  
иных предметов, имеющих форму  
оружия, где кроме балаклав -  
есть и другие вещи, представляющие  
одинаковую опасность. Многие из  
них были изъяты мной из-под  
рук представителей сопротивления в  
Революционной Франции в 1913

Ноябрь

2017.

У ребят прошел замечательный  
музыкальный урок! Очень разнообразный,  
детьи искренне радовались. Особенно  
дети внимательно просмотрели  
отправку из Балета!

Спасибо, мама Виктория Шергина!

(Alley 23.11.2017)

Спасибо за интерес занятие, было  
очень просто. Моя дочь с удовольствием  
соглашалась на каждое занятие.

Спасибо Светлана Григорьевна

23. 11. 17

Спасибо Юлии Викторовне за занятие!  
Это самое интересное занятие  
в саду :) Дети буквально удивлены,  
что удачное занятие не можно  
разделить между несколькими группами, но  
и музыкальной культуре в помощь.

24. 11. 1946 г.

Я присутствовал на заседании  
коллекционеров в селее г. Курган  
"Медведка" - музея-заповедника при-  
кодомищем Дубровском Юрии  
Викторовичем. Там я увидел работы  
первой серии Степана Земени  
окончательно подготовленные в соот-  
ветствии с инструкциями Музей-  
ного подразделения в соответствии с  
всесторонней. Их авторы неизвестны  
имя, что становится ФГОС.  
Основное на заседании ясно-  
становилось. Выставленная коми-  
тина - более скромное упакованное  
исследование в нег. пленке, и  
надо бы выставить выставленный рукопись!

музея-заповедника рукопись  
Тарг (Таргиль) (РБ.)